11Iro

HMmsa: Anuk
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.12.2017 01:38:32

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 25.12.2017 13:06:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/295370/answer/295386




3mpaBcTByiTE. [IpO6IEeMEl C 3peKlLel MOTYT ObITh BRI3BAHHI IIEJILIM PSAOM IIpHUUKH. [Ipexkme Bcero
HeoOxoouMo crenaTh aHanu3el Kposu Ha O. xonectepus, JITTHII, JITIBII, Tpurnuiiepunsl, TI0K03y,
TOMOIIUCTeHH, 0. TectocTepoH, I'CIIT, JIT', mponaktu#. ITocne aToro Heo0xomuMo 00PaTUTHCS Ha
OYHBIY IIPUEM K @HIPOJIOTY, KOTOPHIY BEIIIOIHUT Y3U COCyIOB IIOJIOBOTO YJieHa C
(dhapMaKoJIOTU4YeCKoi Harpy3kou. ToIbKO Ha OCHOBAaHUU Pe3yIbTaTOB KOMIIJIEKCHOTO 00CiieoBaHus
MOXKHO OyJIeT OIpefeNuTh MPUUNHY ITP06JIEM C 9peKIUel U Ha3HAUUTh JIeUeHue.



